
MiNISTERiO DA EDUCACÅo

uNiVERSiDADE FEDとRAしDO OESTE DA BAHIA

Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensao

Ata da Reuniao Extraordindria do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extens肴o da

Universidade Federal do Oeste da Bahia.

Aos oito dias do m6s de outubro de dois mil e quinze, aS nOVe horas e dezessete

minutos, reuniram-Se na Sala de Reuni6es, do canやus Reitor Edgard Santos, em

Barreiras偲A, OS membros do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extens各o sob a

PreSidencia do Vice-Reitor Pro 7t叩pOre, Professor Jacques Antonio de Miranda,

COm a PreSen9a do Pr6-Reitor de Extens各o e Cultura, Professor Paulo Roberto

Baqueiro Brandao, da Coordenadora Geral dos Ndeleos Docentes do Centro

Multidisciplinar de Santa Maria da Vit6ria, Professora Dorotea Souza Bastos, do

Coordenador Geral dos Ndeleos Docentes do Centro Multidisciplinar do Campus de

Luis Eduardo Magalhaes, Professor Leonardo Rospi, do Coordenador Geral dos

N心cleos Docentes do CaIタやZ/S de Bom Jesus da Lapa, Professor Antonio Oliveira de

Souza, da Pr6-Reitora de Gradua碑O e Ac6es Afimativas, Professora Anatalia Dejane

SiIva de Oliveira, do Coordenador Geral dos Ndcleos Docentes do Centro das Ciencias

Bio16gicas e da Sa心de, Professor Marlus Henrique Queiroz Pereira, do Coordenador

Geral dos Ndeleos Docentes do Centro das Ciencias Exatas e das TecnoIogias,

Professor Clayton Ricardo Janoni, do representante dos Tecnico-Administrativos,

Silvano Messias dos Santos, Para tratarem da seguinte pauta: l) Continua碑o da

Aprecia辞o da Minuta de Resolu碑O das Atividades CurricuIares Comp萱ementares

e Integraliza碑o de Extensao, Relatora: Conselheiro Paulo Roberto Baqueiro

Brandao; 2) Carga horaria m各xima dos Cursos de Gradua碑O, Relatora:

Conselheira Anatalia Dejane Silva de OIiveira. O Vice-Reitor Pro Zt?事やOre,

Professor Jacques Antonio de Miranda, CumPrimentou a todos, iniciou a reuni奮o com a

COntinua9肴O da aprecia辞o da Minuta de Resolu9為O Atividades Cu正culares

Complementares e Integraliza9肴O de Extens肴o, e PaSSOu a Palavra ao Conselheiro Paulo

Baqueiro para relatar. Com a palavra, O Conselheiro Paulo Roberto Baqueiro Brand奮o

iniciou a apresenta9着O a Partir do artigo 4O. Ap6s a apresenta9肴O do artigo quarto, OS

COnSelheiros presentes expuseram suas considerap6es acerca das atividades de extens着o,

COnStanteS nO gruPO treS da minuta de resolu確o. Na sequencia, O Conselheiro Paulo

Roberto Baqueiro Brand為o relatou sobre as publicap6es das atividades de extens款o,

esclareceu as ddvidas dos conselheiros e segulu a apreSenta9aO. As onze horas e

Cinquenta minutos, O Conselheiro Clayton Ricardo Janoni prop6s o encerramento da

reuni各o e continua碑O d? Pauta em Outra reuniao extraordindria, e tOdos os membros

PreSenteS COnCOrdaram. As onze horas e cmquenta e Cinco minutos, O Vice-Reitor Pro
7bmpOre, Professor Jacques Antonio de Miranda encerrou a Reuni負o Extraordinむia do

Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensao da Universidade Federal do Oeste da Bahia e

nada a mais havendo a ser registrado, eu, Andrea Oliveira, Secretdria Executiva,重avrei a

PreSente ATA que ap6s aprovada sera assinada por mim e todos os presentes, eStando

disponivel na fntegra, graVada em fomato digital. Barreiras, 08 de outubro de 201 5. -&,-
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